

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 62. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 március 28

Magyarország és Olaszország a jövőben minden téren még jobban elmélyítik a két ország együttműködését

Teleki miniszterelnök római tartózkodása ma este véget ér. A románok lázasan hozzáálltak az Arad-Nagyvárad-Szatmár vonal megerősítéséhez. Légiutközetek a német és az angol légierő egységei között.

Az európai háború nem fog korán befejeződni

Teleki Pál gróf miniszterelnök a római tartózkodásának programja véget ér. Teleki gróf ma este el-

hagyja Rómát és visszautazik családjával együtt különvonatán Magyarországra.

Hivatalos jelentés a Mussolini—Teleki megbeszélésről

Róma, március 27. A Duce és Teleki Pál gróf megbeszéléséről a következő hivatalos közleményt adták ki:

A Duce Ciano gróf jelenlétében fogadta Teleki Pál gróf magyar miniszterelnököt, akivel csaknem két óra hosszat tartó megbeszélést folytatott. A szívélyes megbeszélés azt a szándékot eredményezte, hogy a jövőben minden téren még jobban elmélyítik a két ország együttműködését az immár 13 év óta fennálló barátsági egyezmény alapján, amely egyezmény

kiállotta az események tüzbélyét.

Ez a barátság tökéletesen összeegyeztethető az Olaszország és a Németország, valamint Németország és Magyarország között fennálló kapcsolatokkal, ugyancsak az Olaszország és Jugoszlávia közötti viszonytal. A két kormány szilárdan el van tökéltve arra, hogy különösen a jelenlegi körülmények között tevékenységüket összehangba hozzák a dunamedencei és balkáni béke megőrzése céljából.

—o—

Az Osservatore Romano cikke az eszmecseréről

Róma, március 27. Az Osservatore Romano Teleki Pál gróf miniszterelnök római megbeszéléseiről a következőket írja:

— Teleki Pál gróf miniszterelnök hosszú és szívélyes eszmecseréje során bizonyára részletes ér-

tesüléseket kapott a breznéri találkozó eredményeiről. Közismert tény, hogy Magyarország helyzete mindig a legközelebről érdekelte Olaszországot, amely mindig támogatta Magyarország törekvéseit.

(MTI.)

—o—

Románia az abszolút hajthatatlanság álláspontján

Róma, március 27. (MTI) A Popolo di Róma csaknem egész oldalt betöltő fényképekkel is kísért bukaresti tudósítást közöl a romániai helyzetről. Magyarország irányában — jegyzi meg a tudósító — a románok az abszolút hajthatatlanság álláspontjára helyezkednek és lázasan

hozzálattak az Arad—Nagyvárad—Szatmár vonal megerősítéséhez. Románia úgy határozott, hogy szovjettámadás esetén csapatait nem vonja vissza a Pruth vonalára, mint eredetileg tervezte, hanem a Dnyeper vonalán veszi fel a küzdelmet. A Dnyeper vonal megerősítése is nagy erővel megindult

Londonban élénkebb délkelet európai politikát sürgetnek

A délkelet európai diplomáciai helyzet alakulása arra készteti a félhivatalos Timest, hogy újra felemelve szavát a nyugati hatalmak

délkelet európai politikájának megélénkítése mellett.

Lehet ugyan — írja a lap —, hogy a németek romániai diplo-

máciai előterjesztéséről szóló hírek csak a német propaganda hírek termékei. az angol közvéleménynek azonban nem szabad hiu reményekben ringatni magát, abban a tekintetben, hogy milyen fontos szerep jutna a propaganda fegyverének. Nem szabad szem elől téveszteni azt sem, hogy Németország pillanatnyilag talán nem hajlandó együttműködni Németországgal a Balkánon. Derülítésre azonban még abban az esetben sincs ok s a nyugati hatalmaknak számításba kell venniük, hogy a németek, oroszok talán mégis megegyeztek valamilyen tevéke-

nyebb délkelet európai együttműködésre nézve.

Nem volna melegség a szövetséges hatalmak számára, ha most is elmulasztanák a kezdeményezést akár gazdasági, akár politikai téren.

Minden kínálkozó alkalmat ki kell használni.

Hasonló értelemben ír a Daily Mail is, amely most már naponta megismétli a hadviselés lendületének fokozására irányuló követelést. Eddig még semmi jel sem mutat arra — írja a lap — hogy angol részről valóban komoly terveket dolgoztak ki és erőfeszítésekkel akarnak válaszolni Németország gazdasági erejének délkelet európai növelésére. (MTI)

—o—

Nincs lehetőség az európai háború korai befejezésére

Newyork, március 27. (Stefani) A Newyork Times washingtoni jelentése szerint: Roosevelt a közeli napokban közleményt ad ki a Sumner Welles európai utjáról azoknak a feltevéseknek a szétoszlátása céljából,

hogy a helyettes külügyi államtitkár hazatérése összeessen az Egyesült Államok kormánya részéről kiinduló békeoffenzívával. A közlemény ki fogja emelni, hogy semmiféle komoly lehetőség-

ge nem mutatkozik az európai közeli befejezésének. (MTI)

Vatikánváros, márc. 27. Az Osservatore Romano Roosevelt elnöknek az igazi béke feltételeiről legutóbb tartott beszédét XII. Pius pápa husvétii nyilatkozatával hasonlítja össze. A Szent-szék lapja megállapítja, hogy az Egyesült Államoknak elnökének megnyilatkozása újból csak azt bizonyítja, hogy a béke kérdésében egy véleményen vannak.

Légi harcok nyugaton

Páris, március 27. (Havas) A Franciaországban átlomázó angol légierők parancsnoksága közli:

Az elmúlt napon megerősödött az arcvonal felett a légi tevékenység, különösen Metz vidékén. Az angol légierők vadászgépei szét-szórtak egy hat felderítőgépből álló ellenséges alakulatot és viszsztatérésre kényszerítették.

Később az angol járőrgépek kilenc ellenséges repülőgéppel akadtak össze. Az ütközet során két ellenséges gép lángolva zuhant a

földre. Egy angol vapászgépet is lelőttek, a pilóta azonban ejtőernyővel sértetlenül földet ért.

Norvég határsértés

Osló, március 27. Trondheim fölött szerdán délelőtt igen nagy magasságban ismeretlen nemzetiségű repülőgép szállt el. A norvég katonai repülőgépek azonnal üldözésére indultak, de az idegen gép eltűnt, mielőtt nemzetiségét megállapíthatták volna. (MTI)

—o—



Newyork: A rhode islandi kikötőjében horgonyzó King amerikai torpedóromboló löporraktárában egy oxigéntartály felrobbant. Hat ember megsebesült, egy súlyosan. A tengeri hatóságok megtagadták a felvilágosításokat a szerencsétlenség okáról és a vizsgálat befejezése előtt az anyagi kár nagyságát sem közlik.

Bukarest: Virgil Madgearu a volt pénzügyminisztert, egyetemi tanárt, akinek az egyik moldvai kolostorban kényszerlakhelyet jelöltek ki, a kereskedelmi egyetem felfüggesztette állásától.

Brüsszel: A király több órán át résztvett a Lovain körül megtartott csapatgyakorlatokon.

London: Kedden este birtelva megszakadt a villanyszolgáltatás Killarney Townban, ahol néhány nap óta De Valera elnök tartózkodik. Az áramszolgáltatást egy félóra alatt helyreállították, időközben azonban a város falain az ir köztársasági elnököt dicsőítő falragaszok ezreit helyezték el.

Bukarest: A Duna deltájában fekvő Tulcea város melletti Regela Carol nevű községet az árvíz teljesen elöntötte. Harmincele híz lakóit kilakoltatták. A megye határában bevetett területet az árvíz teljesen elöntötte. A Balti városban lévő cukorgyár és környéke szintén víz alatt állanak.

Buenos Aires: A Graf Spee legénységének harmadik csoportját elindították Cordobába, ahol munkába állítják, vagy internálják őket.

Bern: Április 6 án és 7-én az egész Svájcban „finn napot” tartanak, annak a tízezer gyermeknek a javára, akik a háborúban elvesztették az édesapjukat. Svájci körök közlése szerint Svájcban már eddig is 1,600 000 svájci frank adományt juttattak el finn illetékes körökhöz. (MTI)

Washington: A szövetségi kormány kiadásainak összege a folyó évben március 23-ig 7 milliárd 9 millió dollárra rúgnak, amivel szemben a bevétel csupán 4 milliárd 362 millió dollár.

VIG-MOZI
Kacagó esték!
 A legvidámabb új magyar film. Gá donyi Géza felejthetetlen alakjainak vidám kalandjai:
Göre Gábor
 visszatér
 Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Burgundia-utcán összeomlott egy ház

Szerdán a Burgundia utca járókelői arra lettek figyelmesek, hogy a Burgundia utca 14 számú háznak egy része nagy robajjal bedőlt és a tetőzet is leszakadt. A házbeomlásról azonnal értesítették a tűzoltóállomást, ahonnan egy őrség vonult ki a romok eltakarítására.

A vizsgálat során megállapították, hogy a nagy olvadás következtében a ház fala teljesen átmedvedesedett és a nehéz tetőzetet nem bírta meg. Szerencsére a ház beliek már napokkal ezelőtt kiköltöttek a lakásból és a szobában csak egy szekrény volt. A kár meghaladja a 6000 pengő.

Rugonfalvi Kiss István professzor előadása

Az Olasz Kulturintézet igazgatósága közli az Intézet összes tagjaival, hogy a nyelv és kulturtanfolyamok április 5-én kezdődnek. Április 5-én az olasz-magyar barátsági szerződés tizenharmadik évfordulója alkalmával dr. Rugon-

falvi Kiss István bölcsészeti kandidátus az Olasz Intézetben fél 7 órakor előadást fog tartani „A római állam: eszme hatása a magyar államra” címmel, amelyre minden tagot és barátot meghív az Intézet igazgatósága.

Zománcozott edények

és más háztartási vasáru cikkek kaphatók

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésben

Debrecen, Ferenc József-ut 23.

Nagyszabású repülőnapot rendez júniusban a DRC

A Debreceni Repülő Club az idén nagyszabású építkezésekkel fogja eddig végzett munkáját megvalósítottabbá tenni.

Az elmúlt évben csaknem teljesen elkészült a modern, nagy befogadóképességű hangár, s most pedig hozzákezdnek a laktanya építési munkálataihoz.

A Debreceni Repülő Club laktanyája építését gyors ütemben fogják végrehajtani. A tervek szerint május 20-án adják át az építők a laktanyát. Siettetni a mielőbbi felépítést a kiképzés megkezdésének közeli időpontja. s az a terv, amely szerint június elsején nagyszabású ünnepségek keretében repülőnapra kapcsolatosan kívánják felavatni Magyarországon első, vidéki, modern felszereléssel ellátott sportrepülőterét.

Itt hívjuk fel a debreceni közönség figyelmét arra az akcióra,

melynek támogatása nemcsak a debreceni, hanem nemzeti érdek is. Mint ismeretes, a Debreceni Repülő Club repülőbélyegeket bocsátott ki és adott át a debreceni kereskedőknek, hogy a náluk vásárolóknak ajánlják azokat. Az a két fillér, ami a közönség vásárlásainál a debreceni repülők kérték, nem jelent megterhelést s hisszük: a cél érdekében a debreceni nagyközönség lelkesen vásárolja a repülőbélyegeket.

Tegnap temették el Vásáry Istvánnét

Nagy részvét mellett temették el tegnap délután dr. Vásáry Istvánnét. A ravatalt a Kossuth utcai templom előcsarnokában állították fel. A temetés délután fél négy órakor kezdődött. Dr. Révész

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének házagpótló könyve:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PENCŐ.

Imre református püspök, dr. Szász Imre esperes és Baja Mihály lelkes társaságában vonult be a templomba, ahol a Városi Dalárda újabb gyászéneket adott elő. Utána Révész Imre püspök meghatóan szép imában bucsuztatta az elhunyt nagyaszonnyt. A Városi Dalárda újabb gyászéneke után megindult a gyászmenet a Kossuth ucai temetőbe. Itt a koporsót a Jóna család sírboltjához vitték, ahol Baja Mihály mondott költői szépségű, megható bucsubeszédet. A Városi Dalárda gyászéneke közben helyezték el a sírboltban dr. Vásáry Istvánné koporsóját örök nyugalomra.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetésével.

Gazdasági cselédnek tekintendő nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végzett munkát és a gépmunkásokat a munkavállalatók gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó tár-cseplető, a segítő cselédtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kincstári eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralevő díj közadók módjára fog behajtani.

VESEKŐ- és hólyagkőbeteg, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporlásában oxaluriában vagy foszphaturiában szenvednek, a rék óta bevált, tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűvíz használata által bélműködésük elrendezését, anyagcseréjük előmozdítását és erősítésük javulását érhetik el. Kérdezze meg orvosát!

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

Felrobbant torpedóromboló

Tenger, március 27. (Stefani) Casablancában súlyos hajószerecséltenség történt. A „Raileuse” francia torpedórombolót az indulás pillanatában hatalmas robbanás vetette szét és a hajó nyomban elsüllyedt. A szerecséltenségnek mintegy száz halott és sebesült esett áldozatul.

Lovakat ad el a Város

Debrecen sz. kir. város belső-fogattartása 2 drb. lószám feletti kocsilovát az április hó 2-iki (keddi) hetivásáron a Baromvásártéren nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzért eladja. Felhívom a vásárolni szándékozók figyelmét ezen vételi lehetőségre. Gazdasági Tanácsnok.

Megszűnt a tűzifa hópótdija

Értesitem a város közönségét, hogy a helybeli tűzifa kereskedők részére a tűzifának házhoz szállítása esetén a fuvarköltségekre felszámítható métermázsánkénti 10 fillér hópótdijra vonatkozó engedélyemet a mai naptól fogva visszavonom. Polgármester.

Beruházási hozzájárulásfizetők figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az egyszerű beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938 XX. t. c. alapján kivetett beruházási hozzájárulás hetedik részlete 1940. április hó 1-én esedékes és az 1500/1938 P. M. rendelet 50. §. 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő. Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapiokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12 óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfelvétele a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940. április 2. után azonnal megindul.

Olvassa és terjessze az: „Alföld”-et

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Felejthetetlen filmretek
Gary Cooper
főszereplésével:
Hindulánczás
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Meggyilkolta nagyanyját, majd öngyilkos lett egy szabósegéd

Kedden éjszaka véres családi dráma játszódott le a Rásó Gyula utca 12. számú házban. Özv. Lisztes Mihályné 74 éves asszonyt és unokája a 27 éves Kovács Gábor szabósegédet átvágott torokkal találták meg. Az esetről azonnal értesítették a csendőrséget és a nyomozást azonnal megindították a titokzatosnak látszó ügygel kapcsolatban. A nyomozás során megállapították, hogy nem kettős gyilkosság esete forog fenn, ha-

nem Kovács Gábor szabósegéd bizonyára örültségi rohamában gyilkolta meg 74 éves nagyanyját, majd öngyilkosságot követett el. A halálosvégű kettős családi drámáról értesítették a debreceni királyi ügyészséget is. Zsögöd Jenő táblabíró, a központi vizsgáló bíróság vezetője, az ügyészség indítványára elrendelte a két holttest felboncolását és az ügygel kapcsolatban vizsgálatot indított.

Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a **Páll-söröző** különtermeit.

Felhívás az 1940. évi fősorozáson való megjelenésre

A honvédelemről szóló 1939. II. törvények (1) bekezdése értelmében minden hadköteles katonai szolgálatra alkalmassága fokának megállapítása céljából a törvény szerint arra hivatott sorozóbizottság előtt megjelenni köteles.

Az állításköteles kor annak az évnek január 1-ével kezdődik, amelyben a hadköteles huszonegyedik életévét betölti és annak az évnek december 31. napjával ér véget, amelyben a hadköteles huszonharmadik életévét betölti.

Az 1940. évi fősorozáson — a fentiek szerint — folyó évben állításkorban levő s az 1919 évben születettek, mint első korosztályba tartozók, az 1918. és 1917 évben születettek közül azok, akik az 1939 évi sorozáson „jelenleg alkalmatlan visszahelyezendő” osztályozást nyertek, mint második, illetve harmadik korosztályba tartozók hivatnak fel, illetve állanak elő.

Sorozóbizottság elé tartoznak állani még — fentiekben kívül — azok az állításkorból már kilépett 1901—1902—1903—1904 stb. egészen az 1916. évig született hadkötelesek is, akiknek katonai szolgálatra való alkalmatlanságuk végleg még nem bíraltattott, tehát akik annakidején toborzáson, illetve sorozáson nem voltak.

Debrecen sz. kir. városban az 1940. évi fősorozáson április 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16 és 17 napjain fog tartani

A sorozóbizottság a városi iparos tanonciskola tornacsarnokában (bejárat a Burgundia u. 1 sz. alatt) fog működni, s a sorozások reggel 8 órakor kezdődnek.

A sorozóbizottság előtt való megjelenésre a polgármesteri VI. (katonai ügyosztály) által már nyilvántartásba vett 1919, 1918 és 1917 évfolyambeli állításkötelesek névre és napra szóló és lakcímkre küldött sorozási idézést kapnak. Felhívom fenti évfolyamokba tartozó ifjakat, hogy az idézőn megállapított napon és időben, a sorozás helyén pontosan és tisztán jelenjenek meg és hozzanak magukkal személyazonosságuk megállapítására alkalmas igazolványt.

Azok az 1919. évi születésű ifjak, akik jelentkezési kötelezettségüknek nem tettek eleget, továbbá azok az 1901—1916. évi születésűek, akik bármilyen okból kifolyólag nem voltak még toborzáson és sorozáson, a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon (Kossuth n. 20 I. lépcső III. emelet 92/b. ajtó) haladéktalanul jelentkezni tartoznak, hogy a sorozóbizottság elé leendő állításuk iránt intézkedni lehessen.

Személyesen kell fiával megjelenni annak az atyának is, aki sajtókeresetképtelensége címén fiának családfenntartói kedvezményben való részesítését kéri.

Felhívom az állításköteleseket, hogy a honvédelemről szóló 1939.

A P O L L O FILMSZÍNHÁZ

KODOLANYI JÁNOS híres színműve:
Földindulás
A legművészebb magyar film, a magyar faj sorskérdéseinek megrázó határu drámája.
Csak 16 éven felülieknek!
Kisérő műsor: Minden vihar elül, színes trükkfilm, legújabb Magyar Világhíradó és Heti Rajzos Híradó.
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

II. tc. 36. § a alapján a tartalékos tiszti kiképzésre való jelentkezési szándékuk, valamint a törvényben (42—45 §) meghatározott bármiféle kedvezményekre való igényemelésük esetén kérvényüket az igazoló okmányok becsatolása mellett idejében még a sorozás megkezdése előtt nyújtják be. Később beérkezett kérvények vagy az okmányok hiánya a kérelem elutasításához vezethet.

Figyelmeztetem végül az érdekelteket, hogy az állítási kötelezettség nem teljesítése, a kedvezményi kérvények benyújtására előírt határidők be nem tartása és általában a honvédelemről szóló törvényből folyó köteleességek teljesítésének elmulasztása a felhívásban közzétett tudnivalóknak, vagy a törvények nem tudása által nem menthető.
Polgármester.



Öltöny (mellény nélkül) több divatszínben sport v. sima fazonban P 52.00

Grünfeld
úri szabóság
Kistemplom mellett

Nyomatványait

IZLÉSES ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTİ AZ
„ALFÖLD” nyomdával
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.
Tegyen egy próbarendelést.

Az ebek vesztség elleni kötelező oltása

- 9.) Április hó 12-én 8—12 óráig a Sámsoni uti vámházhoz.
 10.) Április hó 13-án 8—12 óráig a Jenő téri iskolához (Tégláskert).
 11.) Április hó 15-én 8—12 óráig a Városi Szeszfőzdehez (Nyugati utca).
 12.) Április hó 16-án 8—12 óráig a Látókép csárdához.
 13.) Április hó 17-én 8—12 óráig a Kismaesi iskolához.
 14.) Április hó 18-án 8—12 óráig a Cucui iskolához.
 15.) Április hó 19-én 8—12 óráig a Nagyhegyesi iskolához, (R k tanyá mellett.)

- 16.) Április hó 24-én 8—12 óráig a Vedres dűlői iskolához.
 17.) Április hó 25-én 8—11 óráig a Szotoszlai uti 4 sz utkaparó házhoz.
 18.) Április hó 25-én 14—17 óráig a Soboszlai uti 5 sz utkaparó házhoz.
 19.) Április hó 26-án a Vecsei féle földhöz (Sováti útfélen).
 20.) Április hó 27-én 8—12 óráig a Szepesi iskolához.
 (Folytatjuk)

Narcszerű lögyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 22, 24, 25 és 26-ig a Sárkut tanyánál lévő narcszerű lötéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdúsámson közötti országon a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Halápcsárda elnevezésű 32 khold 1396 négyszögöl területű ingatlan, valamint a Kacsokovics alapítványi föld elnevezésű 6 khold 489.32 négyszögöl területű ingatlan 1940 évi október 1-től kezdődőleg 3 illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1941 évi január hó 1-től kezdve 3 illetve 6 évre a Szováti utkaparóház mellett levő 1073 négyszögöl területű ingatlan is.

Árverelni szándékozik a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályában (városháza félemelet 19 szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

SZINHÁZ ZENE-MOZI MŰSOR

Március 28-án csütörtökön este: Paprikácsirke, A) bérlet.

Március 29-én pénteken este: Paprikácsirke B) bérlet.

Március 30-án délután 4 órakor Névtelen asszony, Fülléres helyár.

Március 30-án; Bors István Fülléres helyárak.

Március 31-én délután 4 órakor és este: Érik a buzakalász.

Április 1-én: Sevillai borbély,

(Opera-előadás mérsékelten emel helyárrakkal.)

Április 2-án: Okos házasság, Vigjáték bemutató.

Április 3-án: Okos házasság, Vigjáték bemutató.

Kovács Bérautó

TELEFON: 20-90.



Születések: Tóth Sándor bérlő fiú Sándor, Hammer Ferenc f. ikrek leány Margit és Eszter Lakatos Károly leány Eva, Varga Ferenc napzs. fiú István, Sipos János napzs. fiú János, Polyánszki István könyvkötő segéd leány Irén, Szombati Gábor kőműves leány Juliánna-Katalin.

Eljegyzések: Nyári Antal nyomdász—Tóth Piroška, Siklóssy Béla nemzeti munkaközponti titkár, —Farkas Viola.

Házasságok: Kóházi Béla szigorló orvos—Riczkó Sára dr Horváth Karoly körorvos—Szegedi Katalin Stern Miksa rabbi helyettes —Strasser Lili, Kovács Sándor gazdálkodó—Balla Katalin.

Halálozások: Néma Sándor ref. 57 éves Mátészalka, özv. Ecsedi Gáborné ref. 66 éves Dobó u 23. Sichermann Sámuel kereskedő izz. 68 éves Rákóczi u 6. Görre Ferenc g. kath. 65 éves Beilegelő 116.

Tiszteletes magános nő elvállalja, idősebb nő, férfi, vagy házaspár gondozását. Vendég utca 51. szám

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

RENDETLEN bélműködésnél és az ezzel kapcsolatos emésztési zavaroknál, vértódlásoknál, főfűjásoknál és szédüléseknél igyunk egy ideig reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy fél pohár természetes FERENC JOZSEF keseserűvizet. Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Ruszin hallgatóinknak.
 5.15 Kertészeti tanácsadó.
 5.45 Melles Béla zenekara.
 6.30 Berlini levél.
 6.45 Debussy: g moll vonósnyegyes, Hanglemez.
 7.25 A debreceni lunátikus.
 9.05 Szakolczay-Riegler Ernő orgonál.
 10.10 Szántó Gyula énekel, kíséri Csorba Gyula c. zenekara.

Péntek

- 10.20 Ruszin ifjúsági előadás.
 10.45 A tej baktériuma.
 12.10 Országos Postászenekar.
 1.30 A Rádió Szalonzenekara.
 4.15 Diákféltóra.
 5.15 Hanglemezek.
 5.55 Sportközlemények.
 6.10 Oláh Kálmán cigányzenekara muzsikál.
 6.55 Részletek Babits Mihály Dante-fordításából.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁR A:

4 FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
 Irta: Simonffy Pál.

A felvonóhoz pedig jobb felé kellett menni.

Néhány lépés után egy másik lifthez értek, mely valószínűleg a teherfelvonó szerepét töltötte be. Jeff kitorászott egy keveset a kapcsolótáblán és nem sokára hallható lett a lift zugása. Valahonnan alulról jött.

— Beszállni — szöjt a sötétkabátos és a nagyobb nyomaték kedvéért Weston gerincéhez nyomta az egyik pisztolyt. Weston agyában egymást kergették a gondolatok. — Hej, de nyőnyőré látvány lenne most szeméinek Manner felügyelő vállas alakja.

Mintha válasz lett volna gondolatára, hangok hallatszottak a lépcső felől.

— Igyekezniük talán egy kicsit — szöjt nyersen a bandita. Steve és Jeff már bent álltak a felvonóban. Weston feszülten figyelt és szemévelt és szemével alig észrevehetően intett Stevének, aki nyomban észrevette a jeladást. Feszülten figyelt, hogy mit fog társa cselekedni. Nem kellett sokáig várnia. Weston látszólag megalóan lépett be a liftbe. Amint belépett hirtelen megfordult. A sötétkabátos kint állt a folyasón és figyelt a hangok irányába. Az újságíró lá-

bával hirtelen berugta lift ajtaját úgyhogy a bandita mielőtt észre kaphatott volna már azon vette észre magát, hogy kicsukták. De Steve sem nézte féltlenül a dolgok folyását. Csaknem abban a pillanatban, amikor Weston a liftajtót berugta, előrelejt a lába. A rugás pontosan talált. Jeff esodálkozó arccal nézett körül és lassan lecsuszott a fal mellett. Steve rugása pontosan elálta el a gyomrát. Weston már a kapcsolótáblánál állt és könyökével igyekezett benyomni a gombok közül a lefelé indítót. Zugás hallatszott és a felvonó simán elindult lefelé.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.